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Sevgili Rotary Ailem,

Bugün dönemimizin ikinci toplantısını gerçekleştiriyoruz. 
Geçen hafta yaptığımız ilk toplantıdan sonra Cuma günü Atakum 
Rotary Kulübünün devir teslim balosuna, sevgili genel sekreterim 
Mustafa ve Betigül’le  birlikte katıldık. Cumartesi sabahı Ankara’ya 
hareket ettim ve o muhteşem Anıtkabir ziyaretini gerçekleştirdik. 
Anıt Kabir ziyaretiyle ilgili resimler ve yazılar bu haftaki bültenimizde 
bulabilirsiniz. Pazar günü ise 19 Mayıs Kulübünün yapmış olduğu 
Tavla Turnuvası vardı ama mazeretim nedeniyle  katılamadım. 
Yeni kulübümüze her türlü desteği vermemiz gerekmektedir. 

Dönem o kadar hızlı başladı ki, günler Rotary olarak 
geçmekte. Pazartesi günü İlkadım Kulübüne, Salı günü Atakum 
Rotary Kulübüne ve Çarşamba günüde Karadeniz Rotary 
Kulüplerinin toplantısına katılarak, başkan ve üyelere destek ve 
birliktelik mesajlarını ilettim.

Karadeniz kulübünün düzenlediği Suavi dinletine gerekli 
desteği verelim.

Kapadokya Rotary Kulübü başkanı beni arayarak 
4.otistik çocuklar “kapadokya yaz kampı” programına 1 
öğrenci ile katılmamızı istedi. Bizde bu kulübe gerekli desteği 
vereceğimizi söyledik. Öğrenciyi Samsun’dan Kapadokya kulübü 
ayarlayacaktır.

Yaz kampı ile ilgili çalışmalarımızda büyük bir hızla devam 
ekmekte. Çarşamba sabahı rotary ofisimizde gerçekleştirdiğimiz 
kahvaltılı yönetim kurulu ve yaz kampı sorumlularıyla yoğun bir 
çalışma gerçekleştirdik. Çok hareketli ve güzel bir yaz kampı 
olacak. Emeği geçen ve öğrenci kabul eden ailelere teşekkürlerimi 
sunarım. 

Haftaya dönemimizin 2. asamblesini gerçekleştireceğiz. 
Katılımlarınızı bekler, günlerinizin mutlu geçmesi dileği ile sevgi 
ve saygılarımı sunarım.

A.Cengiz UZDİL
Başkan  2010/2011

KIYMETLİ ROTARY AİLEM,
2010–2011 Dönemimiz Başladı.
2420–2430–2440. Bölgeler Olarak Atamıza Bağlılığımızı, Cumhuriyetimize 
Sahip Çıktığımızı, Demokratik ve Laik Türkiye’mizi Koruyacağımızı, 
Rotary Ailesi Olarak Daima Beraber Olduğumuzu, 3 Temmuz 2010 Saat 
14.00’de Arslanlı Yolda Buluşarak, Anıt Kabir’de Atamızın Huzuruna 
Çıkarak Değerlerimize ve Kazanımlarımıza Sahip Çıktığımızı Kalabalık
Bir Katılımla Bir Kere Daha Gösterdik.
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TOPLANTI NOTLARI

2010-2011 SAMSUN ROTARY KULÜBÜ YÖNETÝM KURULU
BAÞKAN

RTN. AYKUT CENGİZ UZDİL

GENEL SEKRETER
RTN. MUSTAFA SABRİ CEYLAN

SAYMAN
RTN. LAMİA YÜKSEL

BAÞKAN YARDIMCISI
GDB. NECDET KELEŞOĞLU 

GELECEK DÖNEM BAÞKANI
RTN. İSMET DEĞER ÇETİNKAYA

KOMÝTE BAÞKANLARI
ÜYELİK KOMÝTESİ BAÞKANI

RTN. M. MEHMET BERK

KULÜP YÖNETİMİ VE HALKLA İLİŞKİLER 

KOMÝTESİ BAÞKANI

RTN. MURAT GÖRGÜLÜ

ROTARY VAKFI KOMÝTESİ BAÞKANI

RTN. UĞUR BAYSAL

HİZMET PROJELERİ KOMÝTESİ BAÞKANI

RTN. ONUR GÜNGÖR

ULUSLARARASI ve GENÇLİK HİZMETLERİ

KOMİTESİ BAÞKANI

RTN. ELİF TOPTAN

KULÜP BİLGİLERİ
Üye Sayýsý : 55
Faal Üye : 46
Devamdan Muaf Üye :   9

Benefactor : 22
P. Harris Dostu : 44
P. Harris Dost Adayý : 39

2430. BÖLGE İNTERNET SİTESİ
www.rotary2430.org.tr

KULÜP SEKRETERLİĞİ
Bahçelievler Mh. Abdulkadir Geylani Sk.

Batur Apt. No.1   SAMSUN
Tel: 0362 231 46 63 - Faks: 230 96 33

Yeni dönemin ilk toplantısını,başkanımız Cengiz 
Uzdil toplantıyı açarak başladı. Misafirlerimizi takdim 
etti. 2430 Bölge Guvarnörümüz Kemalettin Erbilgin

20 Grup Guvarnör Yardımcısı Teoman Kaynar 
2430 Bölge Guvarnör yardımcısı Mehmet Ayten ve 
eşi Ümit Ayten Bölge Saymanı ve 2430 Bölge 
Guvarnör Yardımcısı Fethi Eldemir veeşi Gülriz 
Eldemir Türkiye Sakatlar Derneği Samsun Şube 
Başkanı Yakup Beyazer ve yardımcısı Selahattin Asan 
Klüp misafiri Serdar Baş Rotaryan eşleri.

 Sekreterimiz Mustafa Sabri Ceylan mutlu günler 
ve duyurular için söz aldı,mazeret bildirenleri anons 
etti.

19 Mayıs Rotary Kulübünün 4 temmuzdaki tavla 
turnuvası hakkında bilgi verildi.

Toplantı sorumlusu Didem Gülmez’e söz verildi. 
Başkanımız kürsüye tekrar gelerek Tuncer ve Deniz 
Üçüncüoğlu’nun sürpriz doğum günü kutlaması 
yapıldı. Devir teslim törenine gelemeyen Milli Eğitim 
Müdürü’nün mesajı okundu.Başkanımız kürsüde 
dönemin sloganı olan “TOPLUMLARI  GELİŞTİRELİM 

KITALARI BİRLEŞTİRELİM”’in mesajı ile yeni dönem 
projeleri hakkında bilgi verdi. 3 Temmuzda yapılacak 
Anıtkabir ziyareti bildirildi.

Teoman Kaynar kürsüye davet edilerek yeni 
dönem mesajlarını aktardı. Başkanımız dönemin ilk 
projesi olan kısa dönem yaz kampının ilk öğrencilerinin 
15 Temmuzdan itibaren geleceği bilgisini verdi. Diğer 
kulüpler ile ortaklaşa panayır yapılması ile ilgili 
projelerin olduğunu bildirdi. Guvernörümüz 
Kemalettin Erbilgin kürsüye davet edilerek yeni 
dönem hakkında bilgi verdi. Başkanımız Tekin Akpolat 
aracılığı ile kazanılan 5.000.-USD eşleşmiş bağışın 
Engelliler Vakfına Internet cafe açılması ve üye 
öğrencilere bilgisayar alınması için kullanılacağı bilgisini 
verdi. Sibel Güngör kürsüye davet edildi ve EVKA 
PROJESİ’ne katılanlara teşekkür etti.Sakatlar derneği 
başkanı Yakup Beyazer’de internet cafe ve üye 
öğrencilere alınacak bilgisayar için teşekkür etti. 
Devam için Uğur Kitaplı bilgi verdi.%66  

Ümit Gürses toplantı hakkında bilgi verdi. 
Başkanımız toplantıyı kapattı.

Samsun Rotary Kulübü

TOPLANTIYA ÝLK GELEN ÜYE:
Rtn. Elif Toptan

 
TOPLANTIYA SON GELEN ÜYE:

Rtn.Özdemir Erol

TOPLANTIYA KATILAMAYANLAR:
Rtn.Abdullah Tat, Rtn.Taner Çanakçı, Rtn.Elif Topgül,

Rtn.Lamia Yüksel (Mb), Rtn.Levent Başoğlu, Rtn.Levent Karagöz,
Rtn.Mehmet Erbilgin, Rtn.Mustafa Türkoğlu, Rtn.Nur Aydıner Meral,

Rtn.Oktay Yapıcı, Rtn.Orhan Atalay, Rtn.Osman Zümrüt,
Rtn.Servet Baskan(Mb), Rtn.Şenol Tosuner,

Rtn.Süleyman Eldemir, Rtn.Tekin Akpolat, Rtn.Uğur Baysal

MİSAFİRLERİMİZ
  UR. 2430. Bölge Guvernörü Kemalettin Erbilgin
20. Grup Guvernör Yardımcısı Teoman Kaynar

UR. 2430. Bölge Guvernör Yardımcısı Mehmet Aytan ve Eşi Ümit Hanım
UR. 2430. Bölge Guv. Yardımcısı Sayman Fethi Eldemir ve Eşi Gülriz Hanım
Kulüp Misafiri Türkiye Sakatlar Derneği Samsun Şube Başkanı Yakup Beyazer

Kulüp Misafiri Türkiye Sakatlar Derneği Samsun Şube Başkan Yardımcısı Selahattin Asan
Rtn.Özdemir Erol Misafiri Emekli Çalışma Bölge Müdürü Seyhun Sezer

Kulüp Misafiri Serdar Baş

Devam Oraný:
% 70

BU HAFTA MUTLU GÜNLERİMİZ
 08 Temmuz Berrin Berk - DG
09 Temmuz Lamia Yüksel - DG

11 Temmuz Mustafa-Serpil Türkoğlu - Evlilik
12 Temmuz Mehmet-Özlem Berk - Evlilik

BÜLTEN KOMİTESİ: 
Rtn. Değer Çetinkaya, Rtn. Elif Topgül, 

Rtn. Murat Görgülü, Rtn. eşi Nevin Ekici Ulusoy

DEVAM RAPORU
Toplantı Sayısı: 
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ısı

Aykut Cengiz Uzdil
Abdullah Tat
Alper Aktaş
Birkan Kargı
Didem Gülmez
Elif Topgül
Elif Toptan
Emin Ondokuzmayıs
Engin Güngör
Ferudun Baş
Gülşah Keskin
Gürhan Aşar
Hasan Yağmahan
İsmet Değer Çetinkaya
İsmail Gündüz
İsmail Okutgen
Kemal Kitaplı
Kemalettin Erbilgin
Lamia Yüksel
Levent Başoğlu 
Levent Karagöz
Mehmet Erbilgin
Mehmet Ali Saka
Mehmet Murat Berk
Murat Görgülü
Mustafa Sabri Ceylan
Mustafa Türkoğlu
Necdet Keleşoğlu
Nur Aydıner Meral
Oktay Yapıcı
Onur Güngör
Orhan Atalay
Osman Zümrüt
Seçkin Erturan
Servet Baskan
Sibel İfaket Dilmaçlı
Süleyman Eldemir
Şenol Tosuner
Taner Çanakçı
Tekin Akpolat
Uğur Baysal
Uğur Atilla Kitaplı
Ülgen Fahri Yavuz
Ümit Belet
Ümit Eminoğlu
Ümit Gürses
Erdal Alanya
Fahrettin Ulusoy
Mahir Uzdil
Mete Berk
Mustafa Alemdaroğlu
Özdemir Erol
Tevfik Sönmez
Tuncer Üçüncüoğlu
Yücel Tanyeri
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ESK EH R
ROTARY KULÜBÜ

Bildi iniz gibi, stiklal sava n n sonunda
Mutafa Kemal Atatürk’ün Afyon Kocatepede ki
Büyük Taaruzu ba latmas yla Türkiye

. Ay alt nda bütün gece süren
yürüyü ün ard ndan, zirvedeki rüzgar,Büyük Taaruzu ba latmas yla Türkiye

Cumhuriyetinin varolu mücadelesi zaferle
sonuçlanm t r. 25 A ustosu, 26 A ustosa
ba layan gece saat 01 de Atatürk ve silah
arkada lar Afyon uhut yak nlar ndaki Çak rözü
köyünden yola ç karak saat 04 de Kocatepede
olmu lar ve 26 a ustos sabah günün ilk klar yla
top at lar ba lam ve süvari birliklerinin
hücumu ile Büyük Taaruz ba lam t r

yürüyü ün ard ndan, zirvedeki rüzgar,
günün ilk klar n n do udan yükselmesi
ile yat makta ve ard ndan önce temsili
top sesleri ve daha sonra yamaçlardan
h zla inen süvarilerin görünmesiyle bir
parça yorgun ancak mutlu bir heyecan
duymaktas n z Anzaklar, her y l
ülkelerinden kalk p binlerce kilometre
ötedeki Gelibolu ya gelirler Bizlerindehücumu ile Büyük Taaruz ba lam t r.

Son y llarda Afyon Kocatepe Üniversitesinin
organize etti i bir etkinlikle bu heyecan tekrar
ya at lmaktad r. Çak rözü köyünden ba layan
yürüyü (gece 01 de) ay alt nda beraberce
yürüyen binlerce ki i ile sabah 4 30 kadar
sürmektedir. Yolda ço u kere o günün askeri
k yafetlerini giymi askerlerle birlikte yürüyüp,

ötedeki Gelibolu ya gelirler. Bizlerinde
Kocatepe ye yap lan bu yürü te
beraberce yer almam z n ne denli
önemli oldu undan yola ç karak 2010
2011 dönemi için bir proje ürettik.
Eski ehir Rotary Kulübü üyeleri olarak
25 A ustosu 26 A ustos a ba layan gece
Kocatepe ye siz dostlar m zla beraber
ü ü k i i S l k d l i ilbazen bir ate in ba nda s n p bazen de zirvenin

hemen alt nda daha hucüm ba lamadan
askerlerin da t tay n ve çorba e li inde
istirahat etmekteyiz.

yürümek istiyoruz Sa l k nedenleri ile
yürüyü e kat lamayacak dostlar m z n
arabalarla zirveye ç kmalar ile orada
bulu up süvari hücumunu hep beraber
izlemek istiyoruz. Dönemimizdeki bu
projemize kat lmak isterseniz bu fikri
kulübünüzle payla p bizlere bilgi
vermenizi rica ediyorum . Arzu edilirse
program n arkas ndan Afyondaki Termal
oteller de kalarak istirahat edebiliriz.
Kocatepe Zafer Yürüyü ü hakk nda,
Afyon Kocatepe Üniversitesi Web
Sayfas ndan da bilgi alabilirsiniz Yada
bana gönderece iniz elektronik
postalara memnuniyetle cevap veririm
Rtn.Cengiz ÇET N (gotela@gmail.com)g Ç (g @g )
532 340 92 62

ROTARY BİLGİLERİ

HİZMET ALANLARI
Rotary’nin Dört Hizmet Alanı (Hizmet Avenüsü), Rotary 

Kulüplerinin çalışmalarının yürütülmesi için bir rehberdir.
1) Kulüp Hizmetleri: Rotary’nin ilk Hizmet Alanı’dır. Kulübün 

başarılı olarak çalışmasına yardımcı olmak için, bir üyenin kulüp 
içinde yapması gereken faaliyetleri kapsar.

2) Meslek Hizmetleri: Rotary’nin ikinci Hizmet Alanı’dır. 
Amacı, iş hayatında yüksek ahlaki değerleri desteklemek, bütün 
itibarlı mesleklerin değerlerini anlamak ve kabul etmek ve tüm 
iş hayatında hizmet idealini geliştirmektir. Üyelerden, kendilerini 
ve işlerini Rotary prensiplerine uygun bir şekilde yönetmeleri 
beklenir.

3) Toplum Hizmetleri: Rotary’nin üçüncü Hizmet Alanı’dır. 
Rotaryen’lerin bulundukları yöre ve belediye sınırları içindeki yaşam 
koşullarını iyileştirmek için kendi başlarına ve bazen başkaları ile 
birlikte yaptıkları etkinlikleri kapsar.

4) Uluslararası Hizmetler: Rotary’nin dördüncü Hizmet 
Alanı’dır. Rotaryenlerin diğer ülkelerdeki insanlara yardımcı olmak 
üzere geliştirilen bütün kulüp etkinlikleri ve projelerine katılarak, 
uluslararası anlayış, iyi niyet ve barışın geliştirilmesi için diğer ülke 
insanlarıyla dostluklar kurarak, onların kültürlerini, geleneklerini, 
başarılarını, isteklerini ve sorunlarını öğrenmeyi içermektedir. 
(SRCC 5)

ANITKABİR HATIRA DEFTERİ’NDEN...

Sayın Mustafa Kemal Atatürk’ümüz,
Liderimiz, Önderimiz,
Dünyada 105 yıldır, Ülkemizde 56 yıldır İnsanlığa hizmet eden 

ROTARY ailesi olarak huzurundayız.
Bizler ATATÜRK DEVRİMLERİYLE BÜYÜMÜŞ İNSANLARIZ.
Bu günümüzü borçlu olduğumuz Büyük İnsana size 

bağlılığımızı ve sevgimizi, ülkemizin sahibi olduğumuzu göstermek 
için buradayız.

ATAM,
Sizin ‘’EN İYİ BİREYLER KENDİLERİNDEN ÇOK AİT OLDUKLARI 

TOPLUMU DÜŞÜNEN ONUN VARLIĞINA VE MUTLULUĞUNUN 
DEVAMINA YAŞAMINI ADAYAN İNSANLARDIR’’

Ve’’YURTTA BARIŞ, CİHANDA BARIŞ’’ 
Sözlerinizi sahiplenerek bu düşüncenizi hayata geçirenler, bir 

yaşam felsefesi olarak kabul edenler olarak huzurunuzdayız.
2420-2430-2440.  Bölge ROTARYENLERİ olarak 
ATAMIZA BAĞLILIĞIMIZI,
BAĞIMSIZ TÜRKİYE CUMHURİYETİ DEVLETİMİZE
SAHİP ÇIKTIĞIMIZI VE ÇIKMAYA DEVAM EDECEĞİMİZİ,
Demokratik ve laik Türkiye’mizi koruyacağımızı,
Şu anda bizim yazdığımız ve okuduğumuz HARF DEVRİMİNİ 

benimsediğimizi
Günlük yaşantımızda ve bugün burada üstümüzde taşıdığımız 

elbiselerimize giyebilmemize neden olan KIYAFET DEVRİMİNİ 
içimize sindirdiğimizi,

Rotary ailesi olarak daima beraber olduğumuz Eşlerimizin bir 
tane olmasının yasal olarak kabul edildiği MEDENİ KANUNLARIMIZA 
SAYGIMIZIN bir göstergesi olarak eşlerimizle birlikte buradayız,

ATAM,
Bu gün ROTARYEN OLMAKTAN MUTLU İSEK, GURUR 

DUYUYORSAK, Yani SAHİP OLDUĞUMUZ İnsanca haklarımızı, 
HER ŞEYİMİZİ, Cumhuriyetimizin kurucusu, büyük önder  

MUSTAFA KEMAL ATATÜRK’E, SİZE borçlu olduğumuzu 
DEVRİMLERİNİZE borçlu olduğumuzu hepimiz çok iyi biliyoruz. 
Bu duygu ve düşüncelerimizi nesiler boyu yaşatmaya devam 
edeceğiz.

TOPLUMLARI GELİŞTİRELİM,
KITALARI BİRLEŞTİRELİM 
Temamızla bir yıl boyunca ülkemize ve insanlığa hizmet etmek 

üzere yola çıkmış Türkiye Cumhuriyeti Rotaryenleri olarak

Saygılarımızı ve Sevgilerimizi Sunarız.

Ahmet Kara & Meral Kemalettin Erbilgin & Meral Yeşim Yöney&Necati  
2420. Bölge Guvernörü 2430. Bölge Guvernörü 2440. Bölge Guvernörü

Samsun Rotary Kulübü

 
KAPADOKYA ROTARY KULÜBÜ 

4. OT ST K ÇOCUKLAR  
KAPADOKYA YAZ KAMPI PROGRAMI ve LET M B LG LER   

15 – 18 TEMMUZ 2010
4.OT ST K ENGELL  ÇOCUKLAR YAZ KAMPI.  (15-18 TEMMUZ) 
 
3 GECE 4 GÜN (PER EMBE G R -PAZAR ÇIKI ) 
 
15 TEMMUZ 2010/PER EMBE 
SAAT 14.00 DEN T BAREN AVANOS-AVRASYA OTEL’E G R . 
(KAYSER  VE NEV EH R HAVAALANLARI LE AVANOS OTOBÜS 
TERM NAL NDEN OTELE TRANSFERLER KAPADOKYA ROTARY KULÜBÜ 
ÜYELER  TARAFINDAN YAPILACAKTIR.) 
15.00-17.00 ÇOCUKLARA YÜZME 
17.00-18.00 A LELERLE HAVUZ BA INDA TANI MA KOKTEYL  
20.00-AK AM YEME  
 
16 TEMMUZ 2010/CUMA 
08.00-09.00 KAHVALTI 
09.00-12.00 A LE E T M SEM NER   
(KONU MACI: PROF. DR. Serap UYSAL Çocuk Norolojisi) 
12.30-Ö LE YEME  
14.00-UÇH SAR KALES  
          GÖREME AÇIK HAVA MÜZES  
          ÇAVU N 
          ZELVE-PA ABA I GEZ LER . 
17.30-BE  ÇAYI,YA DA HAVUZ SEFASI 
20.30-AK AM YEME  
 
17 TEMMUZ 2010/CUMARTES  
08.00-09.00 KAHVALTI 
09.00-12.00 A LE E T M SEM NER  
(KONU MACI: DR. Mustafa ALAN Hiperbarik Hekim) 
12.30-AVANOS AKAL-TEKE TES SLER NDE Ö LE YEME  


